

春节假期出游有哪些注意事项?

@ 市民,这份温馨提示请收好

本报讯 (记者 马依钺)2021年春节是常态化疫情防控下的首个春节,假期出游有哪些注意事项?昨日,记者获悉,临近春节,市文化广电和旅游局向市民发布假期出游温馨提示。

为确保市民度过一个安全、健康、文明、祥和的新春佳节,市文化广电和旅游局提醒市民春节假期出游要加强个人防护,倡导健康文明的生活方式,确保防控不松、年味不减。

疫情防控不容忽视。春节假期市民应坚持非必要不安排出境旅游,不要前往国内中高风险地区旅游,减少不必要的出行。

如果选择出游,出行前要密切关注卫健、文旅、公安、交通、气象等部门发布的出行提示,加强风险评估,合理规划线路,出游期间遵守旅游出发地和目的地的疫情防控规定。

安全问题谨记在心。市民应注意预约出游、错峰出行,参团时建议选择正规、有资质的旅行社,谨慎购买在线旅游产品,谨防网络诈骗,审慎选择参加景区高风险项目。春节期间,人流、车流相对密集,游客应提高保护人身财物安全意识。自驾出行前,要确保车况良好,遵守道路交通安全法规,做到安全驾驶、文明行车。

文明出游添彩春节。市民外出就餐时应使用公勺公筷,树立绿色低碳消费理念,做到适度消费、适量点餐,讲究卫生、拒食野味,落实“光盘行动”,杜绝“舌尖上的浪费”。尊重当地风俗民情、宗教信仰,遵守公共秩序和社会公德,保护文物古迹,争当文明游客,传递正能量。

此外,市民在旅途中如遇到纠纷,可及时与旅行社沟通协商。如协商未果,要保持冷静、注意取证,防止损失扩大。按照相关法律法规,在旅游合同结束之日起90天内,可向当地文化广电和旅游部门投诉。

“线上+线下”双查控

光山县人民法院推进涉黑涉恶类财产刑案件执行

本报讯 (段祖号 邱鸿)日前,光山县人民法院成功扣划了涉黑案件被执行人朱某某名下价值1340万余元的黄金产品及124万余元的理财产品。

光山县人民法院成立了专项执行小组,通过“线上+线下”双查控模式,全面查询、冻结了各被执行人名下银行存款、网络资金、车辆、不动产等,实地走访了各被执行人所在村(居)委会全面核查各被执行人财产状况,同时走访了各被执行人家庭,动员家属,释法明理,力促家属缴纳罚金。经过前期努力,光山县人民法院依法扣划了各被执行人在银行款项1028万余元,并对涉案相关的财物依法进行了没收和追缴。

作为该案的犯罪首要分子,朱某某涉案财产执行部分则是该案能否顺利执行的关键。该案承办人王建志查控发现,朱某某在某银行购买有价值不菲的投资金条及理财产品。1月27日,执行干警在该院法警队的协助下,立即赶往该银行采取相关的执行措施。最终,以强制赎回方式将涉案金条及收益变价为1340万余元。光山县人民法院及时对该款项进行了扣划,同时还对朱某某名下价值124万余元的理财产品进行了执行。

为落实扫黑除恶专项斗争常态化工作要求,光山县人民法院不断提高政治站位,提升执行力度,对涉黑涉恶类财产刑案件快立、快执、快结。

小年突袭饺子馆 异地执行抓老赖

本报讯 (杜正威 杨烨然)2月4日是农历小年,当天,平桥区人民法院执行干警王刚带人驱车赶往郑州,将欠账不还的饺子馆老板程某平当场堵截,附近群众纷纷为法院干警点赞。

据了解,2015年初,被执行人程某平因公司开展业务急需资金,便向周某霞借现金6万元,并当即写了借条。借款到期后程某平以种种理由推拖不还,周某霞多次催要未果后,向平桥区人民法院提起诉讼。经判决,程某平、信阳某润滑油有限公司应偿还周某霞借款及利息,判决生效后,周某霞向法院申请执行。

执行过程中,平桥区人民法院对被执行人的财产情况进行了调查,未发现被执行人有可供执行的财产线索。经过执行人员调解,程某平保证会分期付款,但承诺后就换了电话号码,前往郑州躲避执行。执行人员多次去郑州均未能发现程某平的下落。

今年初,申请人周某霞得知程某平的丈夫在郑州可能注册了公司,执行人员通过调查发现,程某平在郑州管城回族区经营一家饺子馆。根据这一线索,2月4日,在接到周某霞电话后,执行干警王刚迅速向领导汇报,并于当天上午带人赶往郑州,在饺子馆附近安排警力蹲守。直至下午,程某平终于出现。守候在附近的执行干警当场将被执行人程某平堵截,面对执行干警,程某平自知再也无法逃避,在郑州管城回族区人民法院执行局内,缴纳了所有欠款。至此,这起民间借贷纠纷案顺利执结。



农历春节到来之际,为给乘客营造一个温馨、喜庆的乘车环境,近日,市公交总公司工作人员对中心城区1路、2路、25路和28路的车辆进行了装扮,在车厢顶部挂上了大红色的灯笼和灯笼,在车窗上贴上了喜庆的窗贴,营造出浓浓的节日氛围。

本报记者 杨长喜 摄

改善交通设施 实行人车分流

市交警支队浉河勤务大队多举措缓解交通拥堵现象

本报讯 (李建设 李远成)日前,针对赵家桥、东风路口、西关、解放路、红星路、四一路、礼节路、北京路、鸡公山大道、华夏路至红军广场等区域车辆多、易拥堵问题,市交警支队浉河勤务大队改善交通设施、实行人车分流,多举措缓解交通拥堵现象。

市交警支队浉河勤务大队一方面积极向市交警支队设施科提出重新布局部分交通设施的建议,一方面与城管部门、城

区街道等相关部门和单位协商,从路边宽阔的人行道中拓出非机动车道,使非机动车从机动车道中分流出来。同时,在车流量多的地段护栏缺口处设置地桩,不允许机动车在这里掉头,造成交通堵塞。这些举措的实施,让中心城区的道路交通秩序有了明显改观。

市交警支队浉河勤务大队负责人徐家兵说:“在相关部门和单位的协助下,我们对城区道路交通状况进行认真调查研

究,扎实开展中心城区交通秩序整治工作,对中心城区车流量多、道路狭窄的路段,进行了有效的整顿治理,实现了路口处的机动车和非机动车的分离,缓解了交通繁忙路段车辆易拥堵的现象,减少了道路交通事故的发生。目前,中心城区重要路段交通拥堵现象有所好转,我们还需积极让城区所有的道路路口都能够得到有效的改造和治理,为道路的安全、畅通作出更大贡献。”